
0 complète. 
5270 

5269 

--
6479 

5270 5277 5260 5270 5280 5200 

7470 7 120 5 885 .... 
8631 8 420 .... .... 

9 550 9000 
6 ~--~o 

9 009 .. .. 
6 600 .... 

Max doit appeler Lucas, mais il a oublié son numéro de téléphone. 
Il se rappelle que : 
- ce numéro est composé de deux nombres qui se suivent ; 

5300 
.. .. 

8 800 
.... 

' .... 

- chaque nombre a cinq chiffres et commence par un zéro : 0 •••• , 0 •••• ; 
- pour chaque nombre de cinq chiffres, le chiffre des dizaines est 4, 
celui des centaines 7. 

Combien de coups de téléphone Max passera-t-il au maximum 
avant de tomber sur le bon numéro ? 

7 469 7 471

9 0018 999

8 6308 629

6 480 6 481

7 1307 110

8 4108 400

9 540 9 560
6 180 6 190

5 800 5 900

8 700
Au choix entre 
8 701 et 8 799

9 100

6 700
9 000

Au choix entre
6 601 et 6 699

4 47 7

Max passera au maximum 90 appels
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